

## Nemoci nervového ústrojí

číslo indikace	indikace	základní léčebný pobyt	opakovaný léčebný pobyt	lékař doporučující lázeňskou léčebně rehabilitační péči
VI/2	Polyneuropatie s paretickými projevy	<b>K 28 dnů</b> - chabé obrny s postižením 0. až 3. stupně svalového testu a prokazatelným postižením podle elektromyografie (EMG); možnost prodloužení; <b>P 21 dnů</b> - ostatní.	<b>K 28 dnů</b> - chabé obrny s postižením 0. až 3. stupně svalového testu a prokazatelným postižením podle elektromyografie (EMG). 1 x v průběhu 24 měsíců. Možnost prodloužení. <b>P 21 dnů, v indikovaných případech</b> <b>P 14 dnů</b> - ostatní.	neurolog nebo rehabilitační lékař
VI/3	Kořenové syndromy s iritačně - zánikovým syndromem	<b>K 21 dnů</b> - v přímé návaznosti na hospitalizaci na neurologickém nebo rehabilitačním oddělení lůžkové péče (maximálně do 3 měsíců po ukončení hospitalizace), nebo u případů nejvíce známky zlepšení po 6 týdnech soustavné ambulantní rehabilitační péče, u nichž byla vyloučena indikace k neurochirurgickému či spondylochirurgickému zákroku. Možnost prodloužení.	<b>P 21 dnů, v indikovaných případech</b> <b>P 14 dnů</b>	neurochirurg, neurolog nebo rehabilitační lékař
VI/6	Stavy po poraněních a operacích mozku, míchy a periferního nervstva s poruchami hybnosti se známkami obnovující se funkce	<b>K 28 dnů</b> - přetrvávající parézy s pozvolnou úpravou funkcí, nejpozději do 6 měsíců po operaci nebo úrazu. Možnost prodloužení.	<b>28 dnů</b> - do 36 měsíců od začátku základního pobytu, pokud přetrvává těžká až střední paréza a je předpoklad zlepšení zdravotního stavu. Možnost prodloužení. <b>P 21 dnů, v indikovaných případech</b> <b>P 14 dnů</b> - ostatní.	neurochirurg, neurolog, spondylochirurg, ortoped, rehabilitační lékař
VI/8	Nervosvalová onemocnění primární, sekundární a degenerativní	<b>K 28 dnů</b> - možnost prodloužení.	<b>K 28 dnů</b> - 1x v průběhu kalendářního roku. Možnost prodloužení.	neurolog nebo rehabilitační lékař
VI/9	Syringomyelie s paretickými projevy	<b>K 21 dnů</b>	<b>K 21 dnů</b> - 1x za 24 měsíců. <b>P 21 dnů, v indikovaných případech P 14 dnů</b>	neurolog nebo rehabilitační lékař
VI/11	Parkinsonova nemoc (netýká se Parkinsonského syndromu a sekundárního extrapyramidového syndromu při léčbě psychofarmaky)	<b>K 21 dnů</b>	<b>K 21 dnů</b> - pokud je předpoklad zlepšení zdravotního stavu a udržení soběstačnosti. 1x v průběhu 24 měsíců.	neurolog nebo rehabilitační lékař

## Indikační seznam pro lázeňskou léčebně rehabilitační péči o dospělé

## Nemoci z poruchy výměny látkové a žláz s vnitřní sekrecí

IV/1	Diabetes mellitus	<b>K 21 dnů</b> - stavy s komplikací (mikroangiopatie a makroangiopatie, neuropatie). <b>P 21 dnů</b> - ostatní.	<b>P 21 dnů, v indikovaných případech</b> <b>P 14 dnů</b> - stavy s komplikací (mikroangiopatie a makroangiopatie, neuropatie).	diabetolog a endokrinolog nebo rehabilitační lékař
------	-------------------	---	--	--